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Označ správnou odpověď
1. Mezi výdaje rozpočtu nepatří
a) splátky úvěru
b) důchod
c) splátky auta
d) zálohy na energie

2. V rozpočtu se neuvádějí
a) nepravidelné příjmy
b) jednorázové výdaje
c) kontrolovatelné výdaje
d) pravidelné příjmy

3. Schodek rozpočtu nastává, když
a) příjmy převyšují výdaje
b) výdaje jsou menší než příjmy
c) příjmy jsou menší než výdaje
d) závazky převyšují majetek

4. Mezi pevné výdaje rozpočtu nepatří 
a) nájemné
b) výdaje za jídlo
c) splátky půjčky na nábytek
d) zálohy na energie

5. Mezi pravidelné příjmy patří
a) příjem ze zaměstnání
b) příjem z brigády
c) invalidní důchod
d) starobní důchod
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6. Průběžná hospodaření zachycuje
a) rozpočet
b) rozvaha
c) zadluženost
d) majetek

7. V rozpočtu porovnáváme
a) příjmy a výdaje
b) majetek a závazky
c) čisté jmění a závazky
d) tržní cenu majetku a závazky

8. Finanční rezerva rozpočtu je
a) přebytek rozpočtu
b) zásoba peněz pro případ ztráty části příjmů nebo krytí nenadálých výdajů
c) zásoba peněz vytvořená ze schodku
d) schodek
